

# PETROVSKÝ ZPRAVODAJ



ZPRAVODAJ OBCE PETROV

OBČASNÍK 3/2014



*Ahoj léto, ahoj prázdniny!*

# DEN DĚTÍ



# VÍTÁNÍ DĚTÍ



## OKÉNKO OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,

v době začínajících prázdnin a s nimi spojených dovolených se k Vám dostává další číslo zpravodaje, kde Vás chceme informovat o probíhajících a plánovaných akcích.

V tomto čase probíhá výběrové řízení na projekt „Přístavba víceúčelového sálu a stavební úpravy části Základní školy Petrov“. Podle výsledku Zastupitelstvo obce Petrov rozhodne, zda se tato stavba bude realizovat. Pokud ano, tak demoliční práce začnou již v měsíci srpnu. Během tohoto týdne bychom měli znát také zhotovitele na stavbu „Rekreační přístav Petrov“, kdy investorem bude Ředitelství vodních cest ČR.

V tomto měsíci probíhalo výběrové řízení na ředitele/ku školy. Do výběrového řízení se přihlásilo 8 uchazečů, 1 uchazeč byl vyřazen z důvodu nesplnění požadované praxe a 1 uchazeč se nedostavil k ústnímu pohovoru. Ze 6 zúčastněných uchazeček byly odbornou konkurzní komisí doporučeny 3 uchazečky, které by byly vhodné vykonávat funkce ředitelky naší základní a mateřské školy. Dne 20. června byla na pozici ředitelky jmenována paní Mgr. Renata Svobodová ze Starého Podvorova. Během měsíce července proběhne schůzka s rodiči dětí, paní ředitelkou, pedagogickým sborem a zřizovatelem, kde chceme rodičům novou paní ředitelku představit a seznámit je s průběhem a organizací nového školního roku.

Milá zpráva přišla také z Operačního programu životního prostředí, a to, že nám bude přidělena dotace na projekt „Sběrný dvůr Petrov“. Vybavení sběrného dvora bude realizováno firmou MEVA- BRNO s.r.o. a mělo by být hotové do konce tohoto roku. Současně s tímto projektem proběhne instalace kamerového systému, kdy budou umístěny kamery na sběrném dvoře a jedna také na budově obecního úřadu. V příštím roce plánujeme umístění kamer také do Plží a na Bařův kanál.

Podarilo se nám také s Komerční bankou, a.s., pobočkou Hodonín vyjednat výhodnější podmínky úvěru, který budeme splácet ještě 10 let. Z původní zafixované sazby 5,37 % p.a. se nám sníží na 2,77 % p.a. Díky tomu naše obec ušetří částku cca 1,3 mil. Kč.

V měsících květnu a červnu jsme se měli možnost několikrát setkat na kulturních akcích. Prázdninové měsíce budou na tyto akce ještě bohatší. Upoutávky na některé z nich naleznete uvnitř zpravodaje.

V nastávajícím létě Vám všem přejeme dostatek příležitostí k odpočinku i zábavě a také dostatek času stráveného se svými nejbližšími.

Starostka a místostarosta

## **Usnesení č. 653 - 668**

### **z jednání č. 43/2014 Zastupitelstva obce Petrov**

### **konaného dne 23.4.2014**

- 653.** ZO schvaluje Program jednání.
- 654.** ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2014.
- 655.** ZO schvaluje Prodej pozemku p.č. 973/2 v k.ú. Petrov u Hodonína o výměře 119 m<sup>2</sup> paní Dáší Lupačové, Petrov 287 za kupní cenu 5 950,- Kč.  
(pozemek je součástí dvora)
- 656.** ZO schvaluje Kupní smlouvu Dáša Lupačová, Petrov 287. Kupní cena je 5 950,- Kč. Kupující uhradí náklady za správní poplatky za návrh vkladu vlastnického práva do KN. Prodávající uhradí daň z nabytí nemovité věci.
- 657.** ZO schvaluje Smlouvu o výpůjčce budovy č.p. 405 MS Dolina Petrov, IČ 7504071. Doba výpůjčky je od 1.5.2014 do 30.4.2015 a ta je poskytnuta bezplatně. Budova bude sloužit k pořádání schůzí. Provozní náklady hradí výpůjčitel.
- 658.** ZO schvaluje Smlouvu č. 20/0523 o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů EKO-KOM, a.s.
- 659.** ZO schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů č. OS201420001610.
- 660.** ZO bere na vědomí informace starostky ohledně probíhajícího výběrového řízení na zakázku „Nákup techniky pro sběrný dvůr“.
- 661.** ZO neschvaluje Poskytnutí finančního příspěvku Charitní poradně Hodonín.
- 662.** ZO bere na vědomí informace starostky o stavu žádosti v KB Hodonín o poskytnutí úroků ve výši 2,77 % p.a. na úvěr na místní komunikace na dobu fixace 10-ti let (do konce splatnosti úvěru).
- 663.** ZO bere na vědomí informace místostarosty o probíhajících pracích v obci.
- 664.** ZO bere na vědomí informace předsedy kontrolního výboru pana Radka Kláska o pozemku p.č. 1296/1 v k.ú. Petrov u Hodonína.
- 665.** ZO ukládá starostce, aby jednala s panem Milanem Janečkem o části pozemku p.č. 1296/1 v k.ú. Petrov u Hodonína a zároveň členům stavební komise, aby zde provedli místní šetření. Termín: 15. květen 2014.
- 666.** ZO ukládá starostce, aby oslovila majitele domů, parkující na zelené ploše v ulici Bobálov, aby si vybudovali nájezd ze zatravnovací dlažby nebo, aby parkovali na nájезdu, jejichž vybudování hradila Obec Petrov.
- 667.** ZO bere na vědomí informace starostky o přesunutí kulturních akcí Zahradní slavnost a Senioři 2014 z organizačních důvodů.
- 668.** ZO schvaluje Poskytnutí skladovacích prostor na přístavbě MŠ Souboru Petrovjan na uložení krojů (sklad za bývalou knihovnou).

## **Usnesení č. 669 - 672 z mimořádného jednání č. 44/2014 Zastupitelstva obce Petrov konaného dne 7.5.2014**

- 669.** ZO schvaluje Program jednání.
- 670.** ZO schvaluje Firmu MEVA-BRNO s.r.o. jako vítěze výběrového řízení k veřejné zakázce malého rozsahu „nákup techniky pro sběrný dvůr“ v rámci realizace projektu „Sběrný dvůr Petrov“.
- 671.** ZO schvaluje Dodatek ke smlouvě o úvěru.
- 672.** ZO bere na vědomí informace starostky ohledně obecního pozemku p.č. 1296/1, který užívá pan Milan Janeček.

## **ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY**

### **NAD PETROVEM ZAKROUŽILI DRAVÍ PTÁCI**

V úterý 20. května jsme zhlédli přehlídku dravých ptáků, kterou nám připravil pan Jaroslav Oszelda z Bohumína. Zkušební sokolníci nám postupně předvedli 15 krásných opeřenců od káněte až po orla bělohavého. Děti měly možnost si některé dravce také pohladit, dozvěděly se zajímavosti o životě a chovu těchto ptáků, na vlastní oči viděly, jak tato zvířata dokážou být rychlá. Zpestřením programu byl průlet dravce mezi pedagogy i simulace lovu lišky. V závěru si děti zasoutěžily o krásná pera dravců. Celý program dopadl na výbornou a dětem i přihlížejícím rodičům se moc líbil.

### **DEN S JEDNOTKAMI INTEGROVANÉHO ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU**

V pátek 23. května 2014 se všechny děti navštěvující naši základní a mateřskou školu zúčastnily projektového dne zaměřeného na práci jednotek integrovaného záchranného systému JmK. Do Petrova se tak sjely hlídky policejní, záchranné i hasičské. Děti si důkladně prohlédly vozidla, která jednotlivé složky využívají ke každodenní náročné práci, vyzkoušely si oblečení hasičů, výzbroj policistů i měřicí přístroje záchranářů. Školáci pak zhlédli také videa hasičů, která dokumentovala toto nebezpečné povolání a zároveň varovala děti před následky neuváženého jednání. Závěr celého dopoledne pak patřil praktickým ukázkám práce dobrovolných hasičů SDH Petrov. Děkujeme všem jednotkám za trpělivost při prezentaci techniky a za možnost nahlédnout pod pokličku jejich nelehké práce.

## PLAVECKÉ ZÁVODY ZAVRŠILY VÝUKU PLAVÁNÍ

Tradičně pod patronací Plavecké školy paní Mořinglové se v Hodoníně uskutečnily plavecké závody všech dětí, které v letošním školním roce absolvovaly výuku plavání. Krom předškoláků, druháků a třetáků to letos nově byli i naši prvňáci. K rozšíření výuky do prvního ročníku jsme přistoupili poté, co byla zvýšena časová dotace na výuku plavání na prvním stupni ZŠ. Závody byly i letos naprosto vyrovnané, přesto žáci naší školy vybojovali hned čtyři cenné kovy - na stupně vítězů si tak postupně v různých disciplínách pro diplom přišla bronzová **Hana Marečková**, stříbrná **Adriana Bačíková** a **Matuš Martínek** a zlatý **Adam Komoň**. Všem dětem gratulujeme a přejeme ještě hodně naplavaných kilometrů a radosti z vodních sportů! :-)



## ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ

Když jsme před třemi lety zvyšovali hodinovou dotaci na tělesnou výchovu ve druhém a třetím ročníku, bylo našim hlavním záměrem nabídnout dětem více pohybu a vést je především k všestrannosti, nikoliv úzké specializaci. S podobným záměrem vznikl i projekt OVOV, který v ČR probíhá pod patronací olympijských vítězů v desetiboji – Roberta Změlíka a Romana Šebrleho. Projekt si současně klade za cíl přivést ke sportování co nejvíce dívek a chlapců různých věkových kategorií a nabídnout jim podobný způsob fyzické aktivity, jaký se osvědčil přímo našim slavným sportovcům.

Žáci naší školy se soutěže zúčastnili letos podruhé. Mnozí tak mohli využít zkušenosti získané díky předchozímu startu. Okresní kolo soutěže OVOV proběhlo za nepříznivého počasí v Hodoníně U Červených domků. Právě díky chladu a dešti se většina programu uskutečnila v hale (krom běhu na 60 m a na 1000 m). Jako družstvo naši žáci nesoutěžili, zapojili se pouze do kategorie jednotlivců. Na krajské kolo se dokázala probíjet **Hana Marečková** (roč. 2004) s výkonem 1945 b. Z dalších našich žáků dosáhli nejlepších výkonů **Kateřina Fiurášková** (roč. 2002), která si přiblížila hranici 3000 b (přesně 2935 b.), dále **Roman Svačina** (výkon 2674 b.). Přestože další naši reprezentanti skončili v poli

poražených, patří jim za předvedené výkony a maximální snahu a nasazení absolutorium! O 14 dní později bojovala **Hana Marečková** na krajském kole v Břeclavi s nejlepšími atlety jihomoravského regionu a ve velké konkurenci se umístila na pěkném sedmém místě, když si vylepšila svůj osobní rekord o 600 bodů na konečných 2582 b.



## SOUTĚŽ VE SBĚRU STARÉHO PAPÍRU

V letošním roce jsme se rozhodli díky nabídce společnosti TESPRA Hodonín zorganizovat soutěž ve sběru starého papíru. Ta proběhla ve dvou termínech – podzimním a jarním, přičemž jarní kolo bylo rozšířeno i o sběr nebezpečného odpadu. Po sečtení mnoha a mnoha kilogramů, které postupně prošly rukama pana školníka a obecních zaměstnanců (všem tímto děkuji), bylo jasné, že celkovou vítězkou se v letošním roce stala **Barbora Eisová** z 1. ročníku s 865 kg papíru. Na stříbrné příčce skončila **Emu Buchtíková**, jež nasbírala 323 kg starého papíru. Bronzová pozice pak patří **Haně Marečkové** z 3. ročníku (279 kg). Do soutěže se zapojilo celkem 60 dětí a jejich rodičů, dohromady tak bylo sesbíráno téměř 7 tun starého papíru a lepenky. Speciální poděkování patří i rodičům, kteří odevzdali papírový odpad z podniků, v nichž pracují, na naši školu. I díky vám jsme dětem ze základní i mateřské školy mohli uhradit kompletní dopravu na školní výlet (cca. 4.000,- ZŠ + 2.000,- MŠ). Mateřské škole jsme ještě dokryly náklady na oběd na školním výletě do Radějova v částce cca 2.000,- Kč. První tři soutěžící byli odměněni věcnými cenami ze sportovního sortimentu. Na tyto ceny jsme využili část výtěžku ze školního plesu (cca 1.800,- Kč). Věřím, že úvodní ročník sběrové soutěže vás všechny bude motivovat k účasti i v dalších letech! ☺



## ŠKOLNÍ VÝLET DO LEDNICE NA MORAVĚ

Konec školního roku se nezadržitelně blíží a školní výlet jej každoročně předznamenává. Letos jsme pro žáky základní školy naplánovali naučně-turistický program. Ve čtvrtek 12. června jsme se vydali do Lednice na Moravě. Během příjemné plavby výletní lodí po kanálu jsme se dozvěděli, jaká zvířata ve zdejší krajině žijí, seznámili jsme se i s historií a využitím kanálu jako takového. To už ale loď stavěla v přístavišti u Minaretu a my se rozhodli zdolat jeho 302 příkrých schodů. Pohled do okolní krajiny z vrcholu 62 m vysoké romantické rozhledny stál určitě za tu námahu! Nezbytná svačinka a poté pěší procházka okolo rybníka zpět k zámku, kde na nás už čekal zámecký skleník se svými skvostnými rostlinami. Ani jsme se nenadáli a už byl na programu hlavní chod čtvrtěčního menu – příjezd Karla IV. do Lednice v podání pana Fabera Pěnkavy a jeho skupiny historického šermu. Představení dětem odhalilo zajímavosti z života našeho velkého krále a umožnilo jim nahlédnout i pod pokličku života běžného lidu v době středověku. Po představení si žáci mohli zkusit umlít mouku mezi kameny, vyrobit lněnou nit, dozvěděli se, jak byly využívány ovce a kozy, prohlédli a sáhli si na dobové zbraně a vyzkoušeli si, jak se bavil lid na královském dvoře. I přes horké počasí se výlet opravdu vydařil a všem nám na něj zbyly krásné vzpomínky! Pokud se i vy chcete do Lednice s námi podívat, neváhejte a navštivte bohatou fotogalerii na školním webu!





## ROZLOUČENÍ S PETROVJANY

Vážení rodiče, milí žáci, kolegové, přátelé, kamarádi, dovoluji vám všem na tomto místě poděkovat, že jsem mohl být tři roky součástí týmu, který jsme spolu utvářeli. Když jsem petrovskou školu přebíral, ani zdaleka jsem netušil, jak moc mi přiroste po třech letech k srdci.

Velice si vážím toho, že jsem měl možnost vést instituci, kterou jsem se postupně snažil přetavit v centrum vzdělanostní, kulturní i sportovní. Ale tak jako kapitán fotbalového týmu nedokáže sám vyhrát mužstvu celý zápas, **ani já bych bez vás všech nedokázal nic**. Děkuji vám – **rodičům**, že jste měli trpělivost a snažili se s námi najít společnou řeč a vycházeli nám vstříc při změnách, které jsme zavedli. Byly to změny nutné, bez nichž bychom se nepohnuli z místa. Děkuji vám – **kolegům**, že jste věnovali tolik a tolik hodin svého volného času přípravě akcí pro veřejnost, především pro děti! Věřím, že i v tomto případě se mi vyplatilo řídit se heslem „Pouze spokojený a motivovaný zaměstnanec dokáže předvést 100% výkon!“. Bylo úžasné vidět vás v práci usměvavé a spokojené! Děkuji také vám – **dětem** a svým žákům za to, že jste zvedli mnou hozenou rukavici a začali se se mnou protloukat kvalifikacemi různých sportovních soutěží, o nichž jste do té doby asi ani netušili, že jsou pořádány. Jsem na vás hrdý, každou soutěž jste bojovali naplno a já vám všem přeji, ať tuto krásnou vlastnost máte po celý život! Děkuji i **zřizovateli**, bez jehož vstřícného přístupu bychom nedostali zejména vizuální podobu školy a školky tam, kde je nyní.

Své **nástupkyni** na postu ředitelském přeji, ať je pro ni práce potěšením a přináší jí více radosti než starostí. Držím vám všem palce, ať jdete tou správnou cestou! Děkuji! Nikdy nezapomenu!

S úctou

Mgr. Martin Fiala, ředitel školy



## ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY

### Výukový program v mateřské škole

V květnu navštívila naši mateřskou školu paní Svatava Voldánová, která spolupracuje s občanským sdružením Lidé Země, jehož působení je již několik let. Zaměřuje se zvláště na to, aby přivedlo děti k přírodě a naučily se ji vnímat a chránit.

Program se jmenoval „Jak šel Kubík jaru naproti“ Střídalo se v něm povídání, zpívání a pohyb, aby děti udržely pozornost.

Základní linií tvořila pohádka s maňásky, jejímž hlavním hrdinou byl skřítek Kubík, který zažíval společně se zvířátky mnoho neuvěřitelných příhod v přírodě.

V programu si děti upevnily hlavní znaky jednotlivých ročních období, seznámily se se zvířátky žijícími v lese, s živočichy v trávě.

Děti byly pozorné, protože příběh skřítky Kubíka je velmi zaujal. A už se budeme těšit na další program, který se připravuje na podzim.

Marie Březovská, učitelka MŠ

## ZE ŽIVOTA OBCE

### Zahradní slavnost

Letošní zahradní slavnost jsme museli díky počasí přestěhovat do tělocvičny, kde se nám nejprve se svými vystoupeními předvedly mažoretky z Petrova a Sudoměřic. Poté následovalo přivítání našich nejmenších Petrovjanů. V letošním roce to bylo 9 holčiček. Pro všechny zúčastněné si program připravily také maminky se svými dětmi z Klubíčka a paní učitelky s dětmi ze školky a školy. Společně jsme tak mohli strávit příjemné odpoledne. Všem zúčastněným moc děkujeme.

Do života naší obce byla přivítána tato děvčátka:

Bolebruchová Viktorie

Horváthová Amálie

Klásková Monika

Lípová Natálie

Matějová Dominika

Salčáková Evelína

Skalická Olívie

Stanislavová Scarlett

Zíbalová Markéta





## Den dětí s PIRÁTY

Jak je už v naší obci zvykem, s blížícím se datem svátku našich nejmenších, jsme začali s plánováním jejich oslavy. Pro letošní rok jsme zvolili téma PIRÁTI a na toto téma jsme také nachystali soutěžní disciplíny a úkoly, které musely děti na školní zahradě plnit. Čekaly na ně stanoviště jako např. „U urvaného papouška“, „U mrtvého piráta“ nebo „Chamtivý korzár a jeho poztrácené mince“. Tady za splnění úkolů získávaly děti penízky a mohly je utratit ve stáncích s odměnami. Až zely stánky prázdnou, přestěhovali jsme se na hřiště mateřské školy, kde jsme si opekli špekáčky a shlédli vystoupení skupiny Memento mori z Uherského ostrohu. Děkujeme všem rodičům, že své děti oblekli do pirátského. Také všem, kteří se na této akci podíleli organizačně a také přišli za piráty.

Velký dík patří sponzorům, kteří přispěli buď finančně, nebo materiálně. Jsou to: Jaroslav Svačina, Jaroslav Hlúpik, Petr Horák, Jaromír Čajka – Autovrakoviště Strážnice, Tespra Hodonín a.s. a Michal Staněk – Pivočka Pod ořechem.

Eva Mlýnková

## ZE ŽIVOTA SPOLKŮ OBCE

### Myslivci dětem

Dne 20.6.2014 se zase po roce setkali členové mysliveckého sdružení Dolina Petrov a přátelé myslivosti s dětmi MŠ a ZŠ Petrov v prostoru přístaviště na plavebním kanálu Petrov. Po počátečním nástupu s loveckým troubením, byly děti přivítány členy MS Dolina Petrov a obeznámeny s průběhem dne a činnostmi, které je čekají.

Hlavním bodem programu byly soutěže jako střelba ze vzduchovky, hod míčkem na plechovky, hod do bodového koše a skákání v pytli. Pro ty nejmladší byla určena soutěž házení míčkem na květinčky. Do těchto soutěží se se zájmem zapojily všechny děti.



Nejlepší výkony dětí, ale nejen ty, byly odměněny diplomy a věcnými cenami. Po vyčerpávajících výkonech bylo všem dětem přichystáno občerstvení.

Loveckým troubením byla akce ukončena a myslivci se rozloučili s dětmi.

Tímto bych chtěla poděkovat všem přítomným za vzorný a odpovědný přístup k této akci.

S pozdravem „myslivosti zdar“  
Michaela Grúberová

## Kroužek Petrovjan září nejen tanečně

V sobotu 14.6.2014 se v Radějově uskutečnil historicky první ročník „Radějovských her.“ Pozváno bylo deset týmů z okolních obcí. Mezi nimi i kroužek Petrovjan v zastoupení kapitánky Milady Martinkové, kterou v týmu doplnili Miluše Šarová, Veronika Zlomková, Petr Krša a Tomáš Lončík. Tým našeho mužstva se zákeřných disciplín, při kterých místy tekla i krev, ujal s vervou a plným nasazením. Ač netrénovali, a vlastně ani netušili, do čeho jdou, umístnili se hrdě na 3. místě v celkovém pořadí. Hry, ve kterých se lyžovalo, plavalo, či jez-

dilo na šílených bicyklech, měly úspěch nejen u soutěžících, ale také u fanoušků, kteří s nadšením povzbuzovali náš tým. Nechyběl ani zdravotník či maskot. Příjemné, veselé odpoledne dovršil závod v biatlonu, který byl nejnáročnějším úkolem dne. Ale zvládla ho všechna mužstva.

Za příjemné odpoledne patří obdiv Radějovjanům, kteří něco tak vtipného vymysleli a zorganizovali, ale hlavně velká gratulace statečným bojovníkům! Díky Vám, za skvělou reprezentaci kroužku, i obce.

Iva Klásková



## TJ SOKOL PETROV

Konečné tabulky soutěží družstev Sokola Petrov – soutěžní ročník 2013/2014

### III.B třída - muži

1.	Bzenec B	26	19	0	7	86 : 36	57	( 18)
2.	Vlkoš	26	17	4	5	73 : 31	55	( 19)
3.	Domanín	26	14	5	7	54 : 47	47	( 8)
4.	Radějov	26	12	7	7	64 : 48	43	( 4)
5.	Lipov	26	13	2	11	75 : 44	41	( 2)
6.	Žeravice	26	11	6	9	62 : 57	39	( 0)
7.	Kozojídky	26	11	5	10	42 : 34	38	(-1)
8.	Petrov	26	9	9	8	38 : 30	36	(-3)
9.	Hr. Lhota B	26	10	5	11	36 : 42	35	(-4)
10.	Mor. Písek	26	10	4	12	45 : 52	34	(-5)
11.	Javorník	26	8	6	12	47 : 62	30	(-12)
12.	Ježov	26	8	3	15	28 : 51	27	(-12)
13.	Vacenovice B	26	5	3	18	27 : 74	18	(-21)
14.	Tv. Lhota	26	5	1	20	35 : 104	16	(-23)

### Okresní přebor - dorost

1.	Hr. Lhota	22	17	2	3	118 : 37	53	( 20)
2.	Žarošice	22	17	0	5	88 : 29	51	( 18)
3.	Lipov	22	13	2	7	80 : 48	41	( 8)
4.	FKM Morava	22	12	4	6	76 : 47	40	( 7)
5.	Dambořice	22	13	1	8	68 : 48	40	( 7)
6.	Vacenovice	22	9	3	10	67 : 70	30	(-3)
7.	Petrov	22	9	2	11	57 : 70	29	(-4)
8.	KEN Veselí	22	8	4	10	50 : 80	28	(-5)
9.	Svatobořice	22	6	5	11	41 : 55	23	(-10)
10.	Milotice	22	6	4	12	47 : 81	22	(-11)
11.	Lužice	22	6	2	14	52 : 104	20	(-13)
12.	Moravany	22	1	1	20	25 : 100	4	(-29)

### Okresní přebor- mladší žáci

1.	FKM Morava	18	17	1	0	133 : 14	52	( 25)
2.	Svatobořice	18	14	0	4	140 : 41	42	( 15)
3.	FC Kyjov	18	13	2	3	121 : 36	41	( 14)
4.	Lužice	18	12	2	4	89 : 34	38	( 11)
5.	Radějov	18	9	1	8	70 : 75	28	( 1)
6.	SK Uhřice	18	6	1	11	56 : 96	19	( -8)
7.	Sokol Čejč	18	5	1	12	62 : 117	16	(-11)
8.	Petrov	18	5	0	13	52 : 71	15	(-12)
9.	Hovorany	18	5	0	13	43 : 110	15	(-12)
10.	Lovčice	18	0	0	18	16 : 188	0	(-27)

Soutěžní ročník 2014/2015 bude zahájen prvním mistrovským zápasem mužů a dorostu v neděli 3. 8. 2014. Žáci odehrají své prvním mistrovské utkání v nové sezóně až v neděli 24. 8. 2014. A-mužstvo se opět přihlásilo do okresního poháru, kdy v rámci předkola odehraje ve středu 23. 7. 2014 utkání ve Vacenovicích s „B“ mužstvem. V případě vítězství by v neděli 27. 7. 2014 sehrálo A-mužstvo v Petrově utkání 1.kola okresního poháru se sousední Strážnicí. V neděli 6. 7. 2014 odehraje A-mužstvo pohárový turnaj v Radějově.

Všem fanouškům děkujeme za přízeň a budeme se těšit na podporu v nové sezóně 2014/2015.

Ing. Ladislav Krutil ml.

## Mažoretky P.S.

Ve dnech 23. – 25. května se v Praze v Paláci Lucerna uskutečnil MIA Festival pořádaný sdružením „Děti fitness aneb sportem proti drogám“. Jednalo se o mezinárodní finále, kde proti nám soutěžily nejen mažoretky, ale i jedinci zabývající se jinými druhy tance, např. výrazový tanec, orientální tance, latinsko-americké tance, step apod.

Do Prahy jsme postoupily ze semifinálového kola v Sobotišti, které neslo název „Súťraž o cenu mažoretiek Taktik Sobotiště“ a konalo se 26. Dubna 2014. Odtud postoupila L. Chocholáčková se svým sólem a stříbrnou medailí na krku, taktéž M. Podrazilová v sóle se stříbrem, duo M. Chocholáčková a T. Bursiková, duo S. Zemánková a M. Podrazilová se zlatou medailí a děvčata s miniformací s bronzovou medailí – L. Chocholáčková, K. a B. Šrédlovi, B. Sýkorová, E. Baculíková, A. Šamánková a T. Konečná.

Na prkna Kina Lucerna jako první z nás vystoupila děvčata s miniformací a obhájila bronzovou medaili. Po vyhlášení děvčata utíkala na shromáždění všech účastníků MIA Festivalu, aby se mohla předvést v průvodu po Václavském náměstí. Během průvodu však soutěž pokračovala dál a jako další se představily M. Chocholáčková a T. Bursiková se svým duem,

získaly 7. Místo. Dva pokračovala a mezi nejstaršími se předvedly M. Podrazilová a S. Zemánková – vybojovaly stříbrnou medaili. Následovala sóla, kde se předvedla L. Chocholáčková a za své krásné vystoupení získala stříbro. Posledním naším soutěžním vystoupením bylo sólo M. Podrazilové, která získala bronz. Z pěti vystoupení jsme tedy odvezly čtyři medaile, což byl pro nás obrovský úspěch, takže jsme s radostí a úsměvem na tváři ukončili náš pobyt v Praze a vyrazili autobusem ČSAD Hodonín k domovu.



Děkujeme tímto také všem našim fanouškům a sponzorům, kteří nás stále podporují a věří v naše úspěchy – Vaše podpora nás žene stále kupředu! Věšme také, že si k nám cestu najdou další a další fanoušci, kteří budou toto všechno prožívat společně s námi.

Změnily jsme název, jelikož zastoupení sudoměřických děvčat je v naší skupině docela početné, proto Mažoretky P.S. ... Petrov-Sudoměřice... ☺. Na naše aktivity se můžete také podívat na webových stránkách: <http://mazoretkyps.webnode.cz/>.

Silvie Zemánková





## PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme panu řediteli Mgr. Martinu Fialovi za odvedenou práci ve své funkci a přejeme mu mnoho úspěchů na novém působišti.

Eva Mlýnková a Ing. Ladislav Krůtil

## UPOZORNĚNÍ

### Fotosoutěž

Obec Petrov vyhláší fotosoutěž:



### „Petrov objektivem Petrovjanů a přespolních“

Vyhodnocení soutěže proběhne na akci „Petrovský kotlík“ v sobotu 6. září 2014. Budou odměněny 3 nejhezčí fotografie. Fotky můžete zasílat buď elektronicky, nebo přinést na obecní úřad. Těšíme se na vaše nápadité pohledy na naši obec.

Eva Mlýnková

## Termíny svozu odpadů:

### ČERVENEC - SPREN

POPELNICE : 7.7., 21.7., 4.8., 18.8. pondělí

PLASTY, PAPÍR, TETRA PAK: 11.7. a 8.8. pátek



## Společenská kronika

### Jubilanti v měsících červen, červenec a srpen:

Antonín Junek  
Anna Březovská  
Marie Obrtlíková  
Anna Obrtlíková  
Ludmila Příhodová  
Marie Zezulová



*Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci.*

### Narodili se:

Nelly Koštuříková  
Lilien Mikésková



*Dětem i rodičům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody.  
Ať je rodičovská starost korunována v podobě dětské lásky, radosti a úsměvu.*

### Opustili nás:

Miroslava Maňáková  
Bohumil Kýr  
Jaroslav Vašek

*Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.*



**Colemans**  
materiály pro střechy a fasády

# „Poradím Vám s každou střechou, fasádou a izolací“

„Je to jednoduché, přijedu k Vám, zaměřím objekt, navrhu optimální řešení, spočítám cenu a když se Vám to bude líbit, rád vše dodám.“



Nejkvalitnější česká plechová krytina se zárukou až 40 let!

Cena od **199 Kč/m<sup>2</sup>** (vč. DPH)

Věrnostní program COLEMANIE  
Registrujte se a získáte 3 výhody za Váš nákup:

- 1) Nákup za velkoobchodní ceny
- 2) Zboží zdarma za nasbírané body (COLy)
- 3) 150 výherců získá: první 3 zboží zdarma až za 20.000 Kč, dále skútry, tablety, chytré telefony a další ceny.

[www.colemanie.cz](http://www.colemanie.cz)

Potřebujete přikrýt dřevo, zakrýt kurník nebo kůlnu? Nejjednodušší řešení je trapézový plech.

cena běžná: **239 Kč/m<sup>2</sup>**  
pro držitele věrnostních karet: **149 Kč/m<sup>2</sup>** (vč. DPH)

**nová** Zelená úsporám na klíč.  
**zelená** Od vyřízení dotace  
**úsporám** až po realizaci.

Váš poradce: Bc. Simon Hradil, mobil: 725 675 660

OBCHODNÍ CENTRUM UHERSKÉ HRADIŠTĚ,  
Průmyslová 1394, 686 01 Uherské Hradiště, tel: 572 552 004  
ředitel obchodního centra Petr Lebánek, mobil: 737 266 167

[www.coleman.cz](http://www.coleman.cz)

prodáváme i na internetu - <http://e.coleman.cz>

Výrobky těchto partnerů u nás nakoupíte výhodněji.



# Získejte moravský plyn z první ruky

napřímo z Moravských naftových dolů, MND a.s.



## Ušetříte tisíce korun za rok

Za plyn uspoříte **7 710 Kč** při odběru 33 MWh/rok.

Přidáte-li ročně 3,5 MWh elektřiny, celková úspora činí **8 190 Kč**.

(platí v porovnání se základními tarify RWE Standard, ceny platné k 1. 5. 2014)



## Získáte smlouvu bez skrytých sankcí a figlů

Naši smlouvu můžete **kdykoliv vypovědět** bez skrytých poplatků a sankcí, je totiž **na dobu neurčitou**.



## Podpoříte aktivitu své obce

Vaše obec uzavřela s Moravskými naftovými doly, MND a.s. smlouvu o Partnerství.

Z Vámi odebraného plynu od MND bude obci dlouhodobě vyplácen finanční příspěvek. O výši vybraných prostředků a jejich užití Vás bude obec informovat. Pro zařazení Vaší smlouvy do programu „Partnerství“ uveďte při jejím sjednání **kód REGION**.



## Přechod k MND zařídíme jednoduše za Vás

Pro více informací volejte bezplatně **800 400 500**  
nebo navštivte [www.mnd.cz](http://www.mnd.cz)

**MND**  
Plyn z první ruky

## Sbor dobrovolných hasičů Petrov



si vás dovoluje pozvat na



### *19. Ročník memoriálu Z. Stránského*

Soutěž družstev v požárním útoku dle platných pravidel GrandPrix 2014

sobota 5. 7. 2014

zahájení soutěže 13:00 hod

Zveme všechny občany a příznivce požárního sportu

## Hasičská noc



Sbor dobrovolných hasičů Petrov  
vás srdečně zve na hudební zábavu  
se skupinou **JaGr band**, která se bude konat

**12. července**

od 20:00 hod v areálu Plží

Bude zajištěno občerstvení a  
připravena bohatá tombola

# 2. ročník cimbalového festivalu Petrov - Plzeň, 09.08.2014

Začátek 15:00



Účinkují:

MUSICA FOLKLORICA s Miro Dudíkem

Tárogató Jaroslav Čajka

vystoupí sbory Oskoruša a Lipina

KAROLY PUKA and his Orchestra

STRÁŽNICAN • RADOŠOV

Moderuje Marcela Vandrová

Vstupné: 100,- Kč



**PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ**



**PRVNÁČCI**



**ROZLOUČENÍ S PÁTÁKY**



**PRVNÍ SV. PŘIJÍMÁNÍ**



**KROJOVÁ POUŤ NA ŽEROTÍN**





## SENIOŘI



## PŘEHLÍDKA DECHOVEK



## DEN OTCŮ



Vydává obec Petrov, náklad 450 ks. Uzávěrka 27. 6. 2014  
Neprodejné. Neprošlo jazykovou úpravou.  
Tisk: Sukupovi Strážnice